28.9.2009 §AAI42 ok
b S + =

a) Nuligkler : - xtbx-9x =0, J
X (Xa-ék*g)‘: 0} \ullclelle

v
x1=0, x2=3 = NE [010); N§ (3]0)

b) 2unichd :  Art d. Definifiensfe : |
J) = =X > 1 (f Bkl geradks (il

A&
(x-1) =T
=> d&le{ bren2terd an Xo =4 : =4 -

Jin, ] V0ol = i _”ib)h.‘“) (B o
hwal

h-> ‘fM h) Slied 2 ( Polskell ﬂemd&r Ordnuna)

C) Pa!gnomdwiﬁm: !
(- b= 0): {x -2nel) = - xef Ry oeg®

g.e.d.

d) Welche Aymplole 2 |
1 i{m R h e by builet schik Apynpok

xf->e X -2x44 a(K)= -M |
> Bgldag I [ f10)-aly)] - i0 |
“‘E""_g' J‘ ﬁ‘m (\;‘é)ﬁ 3 > “_-__q\g,id'

EJ MUSS g//en 3 K)— Q(K) Jﬁ)>O,MJ
=_ Q(X) = (\”4 J)O >0 fUT k 8 GDF q()d’

[ = =49 —(x-3). (%
) @) lokaks Mow: {'13) = “lffﬂg’x =l 3&4(; )

: - ['3)0

= waaarechk T&ﬂﬂeﬂk- an 6‘0 i}l X =3




” el 2 Mglchkeikn ;-

erdweder
4 i3 von rech{(

T) Crengwerd d. S urg V- { on Yp=3: ; -73

V
il ¢ i | A 1

‘0"\[//1:*’“ fin {'13h) = fin h@g@ 2t > 0 ___Oz
Lin 13- h) -0" (kS yn%ﬂw‘ |

-> 0 Yo =3 He/w’ é} von &e.ﬂm in Fellon dber
=> fokaks Hax. 1310)

g-e.d.

‘giep{ﬂ !

) Belrachlen 1. Monotonievechellens v. | : !
[Pelﬁe\hu/! 3 5 | | :
-(X43) i - @W |

H | :j + : '7“(X‘8)~!§%3)=0[-
=\2 + ' - x=3
6'[ / \\{ | -P waaarechle Tanﬂenla urlin Ky=3
fabﬁai = keie wedere Exfrens I
' H<s
Ao g.ed |

P {IA=Y (Y
3)= -8 (0)

|
J{a)='43, D)
[19--2(p




T
-25

-20

25



